
В городе Бородино следователи проводят проверку по факту отравления двенадцати детей, отдыхающих в оздоровительном лагере «Шахтер»

08 июня 2016 года около 12 часов 30 минут в следственные органы поступило сообщение о доставлении в районную больницу города Бородино из летнего оздоровительного лагеря «Шахтер» 12 школьников в возрасте от 10 до 14 лет, с признаками отравления неизвестной этиологии. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В пищеблоке оздоровительного лагеря взяты пробы воды, продуктов питания. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1045950>